
PROTOKÓŁ 

Z ZEBRANIA SOŁECKIEGO w WITOSŁAWIU 

odbytego w dniu 05.07.2006r. 

1. Zebranie sołeckie w Witosławiu odbyło się w dniu 05.07.2006 r. o godzinie 18-tej w sali. 

DS Witosław 

Na zebraniu według listy obecności, która jest załącznikiem do niniejszego protokołu 

obecnych było 25 osób, co stanowi 0,04%. W związku z powyższym zebranie odbyło się 

zgodnie z wymogami § 19 Statutu Sołectwa w II - gim terminie. 

Zgodnie z oświadczeniem sołtysa zebranie zostało zwołane poprzez: 

ogłoszenie na tablicy ogłoszeń. 

imienne zawiadomienia, 

obiegowa kurenda. 

2. Porządek obrad (stanowi załącznik do niniejszego protokołu) został przedstawiony przez 

Sołtysa i przyjęty w głosowaniu jawnym: za 25, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Zebranie otworzył i obradom przewodniczył p. .Zygmunt Bury - sołtys. Protokolantem w 

głosowaniu jawnym wybrano p. Ewę Buława. 

3. Na zebraniu obecni byli jako przedstawiciele organów gminy i innych instytucji: 

1) Wiesław Gozdek - Burmistrz Miasta i Gminy w Mroczy 

2) Roman Piotrowski -Radny Rady Miejskiej w Mroczy 

3) Krzysztof Daroń - przedsiębiorca - wywóz nieczystości stałych 

4. REALIZACJA PORZĄDKU OBRAD 

ad. 3. 

Protokół z poprzedniego zebrania sołeckiego przyjęto bez odczytywania (po odczytaniu przez 

p. Zygmunta Bury w głosowaniu jawnym: za 25 osób, przeciw 0 osób, wstrzymało się od 

głosu 0 osób. 

Sołtys złożył krótką informację o pracy w okresie między zebraniami sołeckimi. 

Uwagi do informacji: 

Została zorganizowana zabawa taneczna dla mieszkańców na placu w parku. 



Spotkanie rady sołeckiej odnośnie udostępnienia placu na plaży nad jeziorem w Witosławiu 

na wypożyczalnię sprzętu wodnego. 

Organizacja festynu z okazji "Dzień Dziecka" w parku. 

ad. 4. a. Regulamin utrzymania porządku i czystości na terenie Gminy przedstawił i omówił 

Burmistrz Wiesław Gozdek. Po w/w informacji nie wniesiono uwag. 

ad. 4. b. Przedstawiono program o zapobieganiu bezdomności zwierząt domowych na terenie 

Gminy. Problem ten omówił Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Wiesław Gozdek. Nie 

wniesiono uwag. 

ad. 7 

P. Kurząc Szczepan zapytał, dlaczego nie może korzystać z sali gimnastycznej w Mroczy na 

trening piłki nożnej. Zapytał również czy nie może być wprowadzony regulamin odnośnie 

wjazdu samochodami do parku. Odpowiedzi udzielił Burmistrz MiG - Wiesław Gozdek 

zaznaczając, iż zajmie się tą sprawą umożliwienia korzystania z sali gimnastycznej. 

Na temat regulaminu Burmistrz MiG nie miał jedno znacznej odpowiedzi, gdyż taki 

regulamin jest trudny do sprecyzowania. 

Na powyższym protokół zakończono i podpisano. 

Protokolant Przewodniczący Zebrania 

Ewa Buława Zygmunt Bury 



1. Otwarcie zebrania i stwierdzenie ąuorum. 

2. Przyjęcie porządku zebrania. 

3. Informacja o pracy sołtysa i Rady Sołeckiej za okres od poprzedniego zebrania. 

4. Omówienie spraw z zakresu: 

a) Uchwały Rady Miejskiej w sprawie Regulaminu utrzymania porządku i czystości na 

terenie Gminy. 

b) Programu zapobieganiu bezdomności zwierząt domowych na terenie Gminy. 
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6. Inne sprawy dotyczące sołectwa - komunikaty. 

7. Wolne głosy i wnioski. 

8. Zakończenie zebrania. 






